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- Demande de soutien -
Chers amis du climat,
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Du 22 juillet au 3 août 2010 le Camp Climat aura lieu à Gals/Chules (BE). Dans la nature se forme un village de tentes multicolores, un terrain d’expériences vivant pour un futur durable et respectueux du climat. Des passionnés de tout âge se forment lors d’ateliers, échangent des idées, travaillent ensemble et réalisent des actions efficaces et créatives... ou dansent toute la nuit. 
Le Camp vit de la participation des personnes et groupes différents. On a encore besoin du soutien dans beaucoup de secteurs. Par la présente nous aimerons vous donner un bref aperçu du Camp Climat et des possibilités de participer à celui-ci.

Participez à l’esprit du camp! Nous nous réjouissons de votre assistance!

Idée


Dans beaucoup de pays du monde des camps climats ont lieu. Ici se rencontrent ceux, qui sont contre le pillage du monde et la destruction de nos fondements de la vie. Ici des activistes font la connaissance, discutent, apprennent, travaillent ensembles, planifient et agissent. Les camps sont d’une part une occasion de s’amuser, mais d’autre part aussi indispensables pour la lutte contre le changement climatique. Le Camp Climat 2010 sera le deuxième de son type en Suisse et doit être l’occasion d’un échange d’idées sur la base d’une collaboration volontaire.

Le Camp n’est pas organisé par une organisation ou parti mais des personnes de la société civile. Donc chacun peut être de la partie du comité d’organisation. Durant le Camp, les participants prennent les décisions comme décisions communes. 

Programme
 

je 22 - di 25 juillet 2010

Aider à monter le camp ou venir avec une caravane de vélos.

di 25 juillet - di 1er août 2010

Vie sur le camp, ateliers, actions, échanges, discussions, jeux, feux de camp, musique, danse et bien d’autres choses encore!

Ateliers (Principalement: lu 26 - je 29 juillet 2010):

Grâce à divers ateliers sur le climat et les mouvements sociaux, on peut acquérir de nombreuses connaissances.

Actions (Principalement ve 30 – sa 31 juillet 2010):

Mise en œuvre des actions planifiées pendant la semaine. 

di 1er août 2010

Début du démontage, mais autre chose nous viendra peut-être à l’esprit pour cette journée?

lu 2 - ma 3 août 2010

Démontage du camp, aider jusqu’à la fin!
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Emplacement


Le camp a lieu à Gals, au bord du canal de la Thielle qui relie le lac de Neuchâtel au lac de Bienne. C’est à cet endroit paisible que doit être construite une centrale à gaz.  

Le camp est accessible à 20 minutes à pied depuis les transports publics et à vélo par l’itinéraire 50 (route du pied du Jura). 
Soutenir


Participer, c’est multiple. Nous sommes spécialement reconnaissants pour des personnes ou des groupes qui peuvent offrir un antelier ou qui peuvent soutenir le Camp da natur matérielle ou idéelle (p. ex. répartir nos bancs). Ci-après, nous présentons brièvement les possibilités de participation differentes. Plus d’informations se trouvent sur notre page d’acceuil www.klimacamp.ch.

Offrir un atelier

Les ateliers aurent lieu de lundi à jeudi (26-29 juillet) entre 10-12 h et 14-16 h. Ils sont gratuites (pour les deux côtes) et devraient durer environ deux heures. Thématiquement tout est bienvenue que tombe sous le terme générique „mouvement de climat“ et/ou qu’a quelque chose a voir avec le climat ou le mouvement social (p. ex. réfugiés climatiques, consommation d’énergie, mobilité, agriculture, globalisation, etc.  mais aussi des notions méthodiques comme relations publiques ou développement d’une campagne).

Le Klimacamp 2010 peut mettre le suivant à disposition: Les participants du camp, le lieu (une tente  ou une plane)et un flip-chart. En plus la publication d’atelier sur la page d’accueil et sur demande aussi publication des documentations pour la préparation et des résultats du séminaire. Chaises et tables, électricité et remboursement des frais sont tres rare et peuvent mets a disposition que dans des cases particulieres. soutien infrastructurel spécial il faut demander au comité d’organision – nous trouverons une solution! Pour hébergement et restauration s’adressent les mêmes conditions que pour toutes les participantes (quête).

Le formulaire pour offrir un atelier se trouve sur notre page d’acceuil.
Offrir du culture

La culture n’est pas seulement pour consommer! Si vous avez un troupe musique acoustique, si vous ecrivez des textes, si vous avez la bosse ou la joie de faire du théâtre ou si vous avez un jeu que vous joueraz aussi encore volontiers en été: Annoncez-vous non contraignantment dans la section „Culture“.
Aide de nature matérielle ou idéelle

Le Camp Climat est financé par la quête des participantes et par des donations. Donc le soutien de nature matérielle est bienvenu! Nous espérons que nous pouvons de nouvau compter sur des donations des organisations écologiques pour couvrir les frais communautaires (p. ex. pour loyer des tentes).
Le soutien de nature idéelle nous aide aussi! Nos vous étions trés reconnaissants, si vous puissiez informer votre membres, conaissances et amis. Cela peut être au moyen d’expédition ou présentation de nos bancs, de mentionner le Camp sur votre page d’accueil ou dans une magazine des membres. Nous vous envoyons volontiers des bancs, posters et patchs.

Aider autour du Camp

Des membres aditionnels – en particulier des gents de la région du Camp et de la région francophone - pour le comité d’organisation sont toujours bienvenue! Sur la page d’accueil nous indiquons les dates des réunions preparatoires. C’est aussi possible de participer dans un groupe de travail ou d’aider à monter et démonter le Camp. Toute aide durant la phase de préparation est la bienvenue!
Participier


Pour la participation au Camp, on ne doit pas s’annoncer. On s’attend que les participantes payent les frais modestes pour le repas d’une cuisine collective. Si nous ne pouvons pas rassembler des donations suffisantes pour les coûts généraux on s’attend aussi une petite contribution de chaque personne. L’assurance est l’affaire des participants.

Il y a des tentes communautaires pour les activités de jour. Les tentes pour la nuit sont placées par les participants. Celui qui ne peuvent pas passer la nuit dans une tente peuvent demander nous pour des alternatives. Il y aura repas, de l'eau et de l'eau chaude (limite). La même chose comme pour l'eau chaude va probablement être valable pour l'électricité. Les participantes doivent apporter au moins un sac de couchage ainsi qu’une gamelle. 

Soutien au Camp Climat 2010 
Nous pouvons offrir le soutien suivant, pour contribuer à la réussite du Camp: 

Nous offrons un atelier (brève description)

Nous offrons du culture (brève description)

Subside de (somme)

Nous informons nos membres

(
par e-mail

(
publication de la date du Camp dans notre calendrier (site web)

(
article sur notre site web

(
article ou indication dans le magazine des membres

(
publication gratuite une annonce dans notre journal

(
annexer les bancs dans une lettre aux membres 

(
Distribuer/présenter des bancs, posters et patchs

Nous commandons le numbre suivant de

bancs: 


posters:


patchs:


Nous aidons comme suit lors de la préparation

Nom de l’organisation


Nom & fonction du signataire


Personne de contact 


e-mail, site web


Adresse 


Téléphone


Lieu, Date


Signature


Nous vous prions d’envoyer cette formulaire par courrier ou par email:

Frédéric Fischer, Vieux Closel 4, 2065 Savagnier, fred38sav@gmail.com

Pour plus d’informations vous pouvez contacter Frédéric: 076 334 09 60/032 852 04 57

